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Niederschrift 

 

über die 2. Sitzung des Stadtrates der Stadt Bad Hönningen am Mittwoch, dem 25.09.2019, 

im  Sitzungssaal des Rathauses Bad Hönningen 

Die Anwesenheitsliste kann auf Wunsch bei der Stadt- bzw. Verbandsge-

meindeverwaltung eingesehen werden. 

Der Vorsitzende eröffnet die Sitzung um 19:00 Uhr, begrüßt die anwesenden Ratsmitglieder, 

Zuhörer und die Presse. Er stellt die ordnungsgemäße Einladung fest. 

 

 

Öffentliche Sitzung 

 

1. 1. Nachtragshaushaltssatzung mit 1. Nachtragshaushaltsplan der Stadt Bad Hönnin-

gen für das Haushaltsjahr 2019 

2. Integriertes Stadtentwicklungskonzept (ISEK); 

 Sachstand „Rüssel-Areal“ 

3. Auftragsvergaben 

4. Beantwortung von Anfragen 

5. Mitteilungen der Verwaltung 

 

Fragestunde: 

Im Anschluss an die öffentliche Sitzung findet eine Fragestunde für Einwohnerinnen und Ein-

wohner und den ihnen nach § 14 Abs. 3 und 4 Gemeindeordnung (GemO) gleichgestellten 

Personen und Personenvereinigungen nach § 16 a GemO statt. Diesen wird Gelegenheit ge-

geben, Fragen an die Damen und Herren des Rates und den Vorsitzenden zu stellen. 

 

Nichtöffentliche Sitzung: 

 

Die Tagesordnungspunkte Nrn. 6-10 wurden im nichtöffentlichen Teil beraten. 

 

 

Öffentliche Sitzung 

 

11. Bekanntgabe der im nichtöffentlichen Teil gefassten Beschlüsse 

 

 

Öffentliche Sitzung 

 

1. 1. Nachtragshaushaltssatzung mit 1. Nachtragshaushaltsplan der Stadt Bad 

Hönningen für das Haushaltsjahr 2019: 

Frau Dagmar BOTH beantragt, den TOP 1 zu verschieben, da ihr der Entwurf  nicht 
rechtzeitig zugegangen ist. Nach eingehender Beratung zieht Frau Dagmar BOTH ih-
ren Antrag zurück. 
 
Herr Ulrich SIMON von der VGV erläutert die 1. Nachtragshaushaltssatzung mit 1. 
Nachtragshaushaltsplan der Stadt Bad Hönningen für das Haushaltsjahr 2019. An-
schließend steht er für Fragen zur Verfügung. Es ergeht folgender  
Beschluss Nr. 7: 
Die abschließende Beschlussfassung wird auf Antrag aller Fraktionen in die nächste 
Stadtratsitzung am 19.10.2019 verschoben. 
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Beschlussfassung:  einstimmig 
 

 

2. Integriertes Stadtentwicklungskonzept (ISEK); 

 Sachstand „Rüssel-Areal“: 

 Der Vorsitzende hält einen Sachstandsbericht über den ISEK „Rüssel-Areal“. 

 Kenntnisnahme 

 

3. Auftragsvergaben: 

 Es werden keine Aufträge vergeben. 

 

4. Beantwortung von Anfragen: 

 Franz BREITENBACH stellt die Anfrage „Entfernung von Mikroplastik in Klär-

anlagen“ 

Der Antrag wurde zur Prüfung an die Verbandsgemeinde weitergeleitet. 

 Beleuchtung in der Stadt Bad Hönningen 

 Verkehrsführung Schwarzer Weg 

 Parkraumbewirtschaftung in der nächsten zeitnahen Sitzung des Umwelt- und 

Verkehrsausschusses 

 Bärenloch „Barrieren“ sehr störend für Rollstuhlfahrer und Rollatoren 

 

5. Mitteilungen der Verwaltung: 

 Es liegen keine Mitteilungen vor. 

 

 

Fragestunde: 

Im Anschluss an die öffentliche Sitzung findet eine Fragestunde für Einwohnerinnen und Ein-

wohner und den ihnen nach § 14 Abs. 3 und 4 Gemeindeordnung (GemO) gleichgestellten 

Personen und Personenvereinigungen nach § 16 a GemO statt. Diesen wird Gelegenheit ge-

geben, Fragen an die Damen und Herren des Rates und den Vorsitzenden zu stellen. 

 

Nach der Bürgerfragestunde und der nichtöffentlichen Sitzung – Punkte 6-10 – wurde im 
weiteren öffentlichen Teil der Sitzung über nachstehend gefasste Beschlüsse informiert:  
 

 

Öffentliche Sitzung 

 

11. Bekanntgabe der im nichtöffentlichen Teil gefassten Beschlüsse: 

Der Vorsitzende gibt die Beschlüsse zu den Grundstücksangelegenheiten Veräuße-

rung einer noch zu vermessenden Teilfläche aus dem städtischen Grundstück Bad 

Hönningen, Flur 49 Par. 149/115 und die Veräußerung eines Baugrundstücks Gemar-

kung Bad Hönningen Flur 37 Parz. 369  bekannt. 

 

Nachdem keine weiteren Wortmeldungen mehr vorliegen wurde die Sitzung mit Dank an die 

Ratsmitglieder und Gäste beendet. 

 

 

 

Vorsitzender      Protokollführung 


